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Ficha técnica de 
la encuesta

Población Objetivo

• Población de 18 años y más residente en todo el país (a excepción de las zonas de difícil acceso).

Diseño Muestral

• El diseño de la muestra es probabilístico estratificado por región y zona urbana y rural, la selección es 
aleatoria en cada una de sus tres etapas (manzana-hogar-entrevistado).

• 1.493 personas entrevistadas en sus hogares en 121 comunas del país.

• El error muestral se estima en +2,8% considerando varianza máxima, un nivel de confianza de 95% y un 
efecto diseño de 1,2.

Modo de aplicación

• Entrevistas realizadas por un encuestador/a cara a cara, basadas en un cuestionario estructurado.

Tasa de respuesta

• 63,3% que corresponde a las 1.493 encuestas completas sobre la muestra total de 2.360.

Fecha de trabajo de campo

• La recolección de datos se efectuó entre el 06 de marzo y el 14 de abril 2025.
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● 10/03: Maya Fernández deja el Ministerio de Defensa tras fallida compra de casa de Salvador Allende.

● 11/03: A los 89 años muere el empresario Horst Paulmann.

● 14/03: Tomás Vodanovic oficializa su negativa a una candidatura presidencial.

● 14/03: Se filtran chats de Karol Cariola e Irací Hassler.

● 16/03: Karol Cariola renuncia a la presidencia de la Cámara de Diputados.

● 18/03: Se informa que el PIB creció 2,6% en 2024, algo más que lo esperado.

● 22/03: Evelyn Matthei es proclamada candidata presidencial de Evópoli.

● 26/03: Manuel José Ossandón (RN) y Ricardo Lagos Weber (PPD) son elegidos presidente y vicepresidente del Senado.

● 27/03: El INE entrega los primeros resultados del Censo 2024.

● 28/03: Presidente Boric declara ante Fiscalía por fallida compra de la casa de Salvador Allende.

● 31/03: Presidente Boric inicia gira de seis días por la India.

● 1/04: Inicia funciones el Ministerio de Seguridad Pública.

● 2/04: Presidente Trump establece aranceles en lo que llama “Día de la Liberación”.

● 3/04: Tribunal Constitucional destituye a la senadora Isabel Allende.

● 3/04: Gonzalo Winter es proclamado como candidato del FA. 

● 5/04: Jeannette Jara es proclamada candidata presidencial del PC.

● 11/04: Incidentes en la previa entre Colo Colo y Fortaleza dejan dos fallecidos.

● 12/04: Carolina Tohá es proclamada candidata presidencial del PPD.

● 12/04: Paulina Vodanovic es proclamada candidata presidencial del PS.

Algunos hechos 
durante el 
período de 

trabajo de campo 
(06 marzo-14 

abril)



01 Percepciones políticas 
y económicas, visión 
del país y principales 
problemas
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¿Cuáles son los 3 
problemas a los 

que debería 
dedicar el mayor 

esfuerzo en 
solucionar el 

Gobierno?

(Total muestra) (Evolución)                   
(Total menciones: 300%)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.

*⌝

*

*

*

*

*

*

⌝

⌝

⌝
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cómo calificaría 
usted la actual 

situación 
económica del 

país?

(Total muestra) (Evolución)
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Mala + Muy Mala Ni buena ni mala Buena + Muy Buena
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Usted piensa
que en los

próximos 12 
meses la 
situación

económica del 
país mejorará, no 

cambiará o 
empeorará?
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Mejorará No cambiará Empeorará

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cómo calificaría 
usted SU actual 

situación 
económica?

(Total muestra) (Evolución)

26
29 28 29

26

23

22

19 20

26 24

22
19 18

21 21

23 24

21

23
26

18 18

21

18
16

20

25

15

27 26
23

26

23

17
17

52 52 53 52 52 52

58 57

49 48

53 51
54

60

55 55 55
57

52 54 53 53

57

53
55

57
55

50
53

49

53
56

51 53 52
49

22
18 19 19

22

24

20

23

30

25
22

26 28
23 24

25

22
19

26

23 20

29
24

26 26 26
2525

31

23

20 21
23

24

31
33

N
o

v-
D

ic
 0

7

Ju
n

 0
8

N
o

v-
D

ic
 0

8

M
ay

-J
u

n
 0

9

A
g

o
 0

9

O
ct

 0
9

Ju
n

-J
u

l 1
0

N
o

v-
D

ic
 1

0

Ju
n

-J
u

l 1
1

N
o

v-
D

ic
 1

1

A
b

r 
12

Ju
l-

A
g

o
 1

2

N
o

v-
D

ic
 1

2

Ju
l-

A
g

o
 1

3

S
e

p
-O

ct
 1

3

Ju
l 1

4

N
o

v 
14

A
b

r 
15

A
g

o
 1

5

N
o

v 
15

Ju
l-

A
g

o
 1

6

N
o

v-
D

ic
 1

6

A
b

r-
M

ay
 1

7

Ju
l-

A
g

o
 1

7

S
e

p
-O

ct
 1

7

O
ct

-N
o

v 
18

M
ay

 1
9

D
ic

 1
9

A
g

o
 2

1

A
b

r-
M

ay
 2

2

N
o

v-
D

ic
 2

2

Ju
n

-J
u

l 2
3

S
e

p
-O

ct
 2

3

Ju
n

-J
u

l 2
4

A
g

o
-S

e
p

 2
4

M
ar

-A
b

r 
25

Mala + Muy Mala Ni Buena ni mala Buena + Muy Buena
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

En los próximos
12 meses, ¿cómo

cree usted que 
será SU actual 

situación
económica?

(Total muestra) (Evolución)
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Mucho mejor + Mejor Igual Mucho peor + Peor
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%

¿Cómo calificaría
usted la actual 

situación política
en Chile?

(Total muestra) (Evolución)
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BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Usted cree que 
en el momento 

actual Chile está: 
progresando, 

estancado o en 
decadencia?

(Total muestra) (Evolución)
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Progresando Estancado En decadencia



01 Confianza en las 
instituciones02



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
siguientes

instituciones?

(% Mucha + Bastante confianza) 
(Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.
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Centro de Estudios Públicos%

%

¿Con cuál de las 
siguientes frases 

está usted más 
de acuerdo?

(Total muestra) (Evolución)

PIÑERA BORICBACHELET
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La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno

En algunas circunstancias, un régimen autoritario puede ser preferible

A la gente como uno, le da lo mismo un régimen democrático que uno autoritario

No sabe + No contesta
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%

¿Qué tan de 
acuerdo o en

desacuerdo está
usted con la 

siguiente
afirmación? 

La obediencia y el
respeto por la 

autoridad son los
valores más

importantes que 
los niños debieran

aprender

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.

⌝ ⌝ ⌝ ⌝
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%

¿Dónde se ubicaría
usted en esta

escala, en que 0 
significa “Se deben
garantizar todas las 
libertades públicas
y privadas, aunque

eso impida
controlar la 

delincuencia” y 10 
significa que “Se 

deben suprimir
todas las libertades
públicas y privadas

para controlar la 
delincuencia”?

(Total muestra) (Evolución)

Se deben garantizar todas las 
libertades públicas y privadas, 
aunque eso impida controlar la 
delincuencia

Se deben suprimir todas 
las libertades públicas y 

privadas para controlar la 
delincuencia

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y marzo-abril 2025.

*⌝ *⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Respecto de quién
debería tener la 

principal 
responsabilidad por

el sustento
económico de las 

personas, ¿dónde se 
ubicaría usted en

esta escala, en que 1 
significa “la principal 

responsabilidad por
el sustento

económico de las 
personas está en el

Estado” y 10 significa
“la principal 

responsabilidad por
el sustento

económico de las 
personas está en las 
personas mismas”?

(Total muestra) (Evolución) En el Estado En las personas mismas

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre-diciembre 2022 y marzo-abril 2025.

* * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Dónde se ubicaría en
esta escala en que 1 

significa que usted está
completamente de 

acuerdo con la siguiente
afirmación: “El trabajo
duro generalmente no 
conlleva al éxito – esto

depende más de la 
suerte, las circunstancias

y los contactos”; y 10 
significa que usted está

completamente de 
acuerdo con la siguiente

afirmación: “En el largo 
plazo, el trabajo duro

generalmente conlleva a 
una mejor vida”?

(Total muestra) (Evolución)
El trabajo duro 
generalmente no conlleva al 
éxito

En el largo plazo, el trabajo duro 
generalmente conlleva a una 

mejor vida

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.

*⌝ *⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y, ¿dónde se 
ubicaría usted en

esta escala, en que 
1 significa “los

ingresos deberían
hacerse más

iguales, aunque no 
se premie el

esfuerzo individual” 
y 10 significa

“debería premiarse
el esfuerzo

individual, aunque
se produzcan
importantes

diferencias de 
ingresos”?

(Total muestra) (Evolución)
Que los ingresos sean más 
iguales

Que se premie el esfuerzo 
individual

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2023 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.

⌝*⌝
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Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BORICBACHELET PIÑERA

Considerando 
todas las cosas, 

¿cuán satisfecho 
está usted con su 

vida en este 
momento?

Por favor use 
esta tarjeta en 
que 1 significa 

que usted está 
“totalmente 

insatisfecho” y 10 
significa que 

usted está 
“totalmente 
satisfecho” 

(Total muestra) (Evolución)

Totalmente 
insatisfecho

Totalmente 
satisfecho

13
7 9 12

7 8 8 7 4
10 11 10

5 8*

34

23
28 29 27

24
27

23 23 25
28 26

22 20

52

69

62
59

65
68 65

70
73

65
60

65

73 72

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

N
o

v 
14

A
g

o
 1

5

N
o

v 
15

Ju
l-

A
g

o
 1

6

N
o

v-
D

ic
 1

6

A
b

r-
M

ay
 1

7

Ju
l-

A
g

o
 1

7

S
e

p
-O

ct
 1

7

O
ct

-N
o

v 
18

M
ay

 1
9

D
ic

 1
9

A
g

o
 2

1

A
g

o
-S

e
p

 2
4

M
ar

-A
b

r 
25

1 a 4 5 a 6 7 a 10 No sabe + No contesta

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida?

(Total muestra)



01 Sociedad, Estado y 
crecimiento 
económico05



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En todos los
países existen

diferencias o 
incluso conflictos

entre diversos
grupos sociales. 

En su opinión, 
¿cuánto conflicto

existe en Chile 
entre 

los chilenos y los
inmigrantes?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y marzo-abril 2025.

* * * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En todos los
países existen

diferencias o 
incluso conflictos

entre diversos
grupos sociales. 

En su opinión, 
¿cuánto conflicto

existe en Chile 
entre 

las personas de 
derecha y las 
personas de 

izquierda?

(Total muestra) (Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En todos los
países existen

diferencias o 
incluso conflictos

entre diversos
grupos sociales. 

En su opinión, 
¿cuánto conflicto

existe en Chile 
entre 

la gente pobre y 
la gente rica?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y marzo-abril 2025.

*⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En todos los
países existen

diferencias o 
incluso conflictos

entre diversos
grupos sociales. 

En su opinión, 
¿cuánto conflicto

existe en Chile 
entre 

los empresarios y 
los trabajadores?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2013 y marzo-abril 2025.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En todos los
países existen

diferencias o 
incluso conflictos

entre diversos
grupos sociales. 

En su opinión, 
¿cuánto conflicto

existe en Chile 
entre 

los hombres y las 
mujeres?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2012 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2013 y marzo-abril 2025.

** * * *⌝ ⌝ ⌝ ⌝
⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En todos los
países existen

diferencias o 
incluso conflictos

entre diversos
grupos sociales. 

En su opinión, 
¿cuánto conflicto

existe en Chile 
entre 

la gente joven y 
la gente de más

edad?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de julio-agosto 2013 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

*⌝ *
*⌝

⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En su opinión, 
¿cuál de las 

siguientes 
actitudes es la 

más importante 
que todos 

deberíamos 
tener para 

superar nuestras 
diferencias?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y ahora, en esta
tarjeta se encuentran
algunos objetivos que 

distintas personas 
consideran como los
más importantes. De 

la siguiente lista, 
desde su punto de 

vista, ¿cuál debería
ser la primera

prioridad del país en
los próximos 10 años? 
¿Y cuál debería ser la 

segunda prioridad?

(Total muestra) (Evolución) (Total 
menciones: 200%)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

*

*

*

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Es natural que las 
personas aspiren a 
mejorar su nivel de 

vida. Piense en su
situación personal. 

¿Cuál de los
aspectos que aquí

aparecen cree
usted que tendría

un impacto más
significativo en

mejorar su nivel de 
vida actual?

(Total muestra) (Evolución) (Total 
menciones: 300%)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 1996 y marzo-abril 2025.

*

*

*

*

*

*

*

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En una escala de 0 a 
10, donde 0 es nada 

preocupado y 10 
muy preocupado, 

¿qué tan 
preocupado está

usted actualmente
con las siguientes
situaciones en su

barrio?

(Total muestra)

Nada preocupado Muy preocupado



01 Participación, redes 
de contacto y mérito606



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán importante
es para usted…?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Suponga que en su
barrio o sector se 

presenta un 
problema o 

necesidad que 
requiera de la 

colaboración de 
todos los afectados

para ser resuelto. 
En general, ¿cree

usted que 
organizar a la gente
para enfrentar este

problema o 
necesidad sería…?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 1997 y marzo-abril 2025.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

A quién le 
solicitaría ayuda
en primer lugar

si: 
Usted estuviera 

enfermo

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

A quién le 
solicitaría ayuda
en primer lugar

si: 
Usted estuviera
triste o decaído

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

A quién le 
solicitaría ayuda
en primer lugar

si: 
Usted necesitara

una suma
importante de 

dinero

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

A quién le 
solicitaría ayuda
en primer lugar

si: 
Usted necesitara

encontrar un 
trabajo

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

A quién le 
solicitaría ayuda
en primer lugar

si: 
Usted necesitara

ayuda en el
cuidado de 
niños(as) o 

personas 
dependientes en

el hogar

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en estas
personas que ganan
mucho, mucho más

que el promedio de los
chilenos? Por favor, 

ubíquese en una escala
de 0 a 10, donde 0 

significa “no estar en
absoluto enojado” y 10 

significa
“extremadamente

enojado”.

(Total muestra) No está enojado en 
absoluto

Extremadamente enojado



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en estas
personas que ganan

mucho, mucho más que 
el promedio de los

chilenos?

% de quienes se ubican
en la escala de 0 a 3, 

donde 0 significa “no 
estar en absoluto

enojado” 

(% 0 a 3) (Evolución)

*

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

*

*

*

*

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en estas
personas que ganan

mucho, mucho más que 
el promedio de los

chilenos?

% de quienes se ubican
en la escala de 7 a 10, 

donde 10 significa
“extremadamente

enojado” 

(% 7 a 10) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

*

*

*



01 Movilidad social07



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Como usted sabe, en
Chile hay personas 

que tienen éxito
económico, es decir, 

ganan dinero 
suficiente para llevar
una vida acomodada. 

¿Cuál de las 
alternativas de esta
lista cree usted que 

son las dos más
importantes en el

éxito económico de 
las personas?

(Total muestra) (Evolución) (Total 
menciones: 200%)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.

*

⌝

⌝

*

*

*⌝

*⌝

*⌝

*

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Como usted sabe, 
también en Chile 

hay personas que 
son pobres. 
¿Cuál de las 

alternativas de esta
lista cree usted que 

son las dos causas
más frecuentes de 

que estas personas 
sean pobres?

(Total muestra) (Evolución) (Total 
menciones: 200%)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.

*

⌝

*

*

*⌝

*⌝

*⌝

*

*⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Comparándose
con sus padres a 

la edad que 
usted tiene

ahora, ¿usted
diría que sus 

condiciones en
los siguientes
aspectos son 

mejores, iguales
o peores que las 

de sus padres?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Comparándose 
con sus padres a 

la edad que usted 
tiene ahora, 

¿usted diría que 
sus condiciones 

en los siguientes 
aspectos son 

mejores, iguales o 
peores que las de 

sus padres?

(% Peores) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

*

*

*

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Pensando en el
futuro y en la 
situación que 

tendrán sus hijos
a su edad (o 

tendrían en el
caso que no los
tuviera), ¿usted

cree que las 
condiciones de 
sus hijos en los

siguientes
aspectos serán

mejores, iguales
o peores que las 

suyas?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Qué tan de 
acuerdo está
usted con la 

siguiente
afirmación? 

Las generaciones
que vienen
después de 

nosotros tendrán
un mejor país

para vivir

(Total muestra)



01 Partidos y resultados
electorales08



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Los conceptos de 
izquierda y derecha

son útiles para 
resumir de una

manera muy
simplificada lo que 
piensa la gente en

muchos temas. 
Me gustaría que 

por favor se 
clasificara en la 

escala que va de 1 a 
10 donde 1 

representa a la 
izquierda y 10 

representa a la 
derecha

(Total muestra) (Evolución)
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Izquierda (1 a 4) Centro (5 a 6) Derecha (7 a 10) NS/NC



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Ahora, de los
siguientes

partidos políticos
que se presentan

en esta tarjeta, 
¿con cuál de 

ellos se 
identifica más o 
simpatiza más?
Porcentaje que 

se identifica con 
algún partido

(% que se identifica) (Evolución)
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Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Ahora, de los 
siguientes 

partidos políticos 
que se presentan 

en esta tarjeta, 
¿con cuál de 

ellos se 
identifica más o 
simpatiza más?

(Total muestra) (Evolución)

3

63

4

0

0

1

0

1

1

2

1

1

2

5

2

5

4

3

63

0

0

0

0

1

1

3

2

2

1

3

5

2

3

4

4

3

63

1

0

0

0

1

1

1

2

2

2

2

3

3

3

4

5

6

No sabe + No contesta

Ninguno

Otros

Movimiento Amarillos Por Chile

Frente Regionalista Verde Social (FRVS)

Partido Radical (PR)

Partido Social Cristiano

Evolución Política (EVOPOLI)

Partido Demócratas Chile

Partido Liberal

Partido de la Gente (PDG)

Partido Por la Democracia (PPD)

Unión Demócrata Independiente (UDI)

Democracia Cristiana (DC)

Partido Socialista (PS)

Partido Comunista (PC)

Frente Amplio

Renovación Nacional (RN)

Partido Republicano

Nota: En la medición anterior de junio-julio 2024 la opción Convergencia Social recibió 2%, y la opción Revolución Democrática 1%.

*

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2024 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.

⌝

⌝

⌝



01 Evaluación del 
gobierno09



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Independientemente
de su posición política, 

¿usted aprueba o 
desaprueba la forma 

como Gabriel Boric 
está conduciendo su

gobierno?

(Total muestra)

Aprueba
22%

No aprueba ni 
desaprueba

8%

Desaprueba
66%

No sabe + No contesta
4%



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

Evolución de 
aprobación de 

gobiernos de 
Michelle 

Bachelet (1), 
Sebastián Piñera

(1), Michelle 
Bachelet (2), 

Sebastián Piñera
(2) y Gabriel 

Boric

(Total muestra) (Evolución)
Nota: Excluye alternativas “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe + No contesta”.
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* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.



01 Evaluación de 
personajes políticos

Nota: La evaluación positiva NO es lo mismo que la adhesión política.

010



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Evaluación de 
personajes

políticos: 
Porcentaje de 
conocimiento

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Evaluación de 
personajes

políticos entre 
quienes conocen

a la persona

(Muestra que conoce a cada 
personaje político)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Alzas y caídas
estadísticamente
significativas en

la evaluación
positiva de 
personajes

políticos
(Encuesta CEP 

93-92)

(Muestra que conoce a cada
personaje político)

(Evaluación positiva en paréntesis)

*M. Marcel -12 (21)

*C. Tohá -12 (21)

*R. Carter -8 (26)

*E. Matthei -7 (40)

*M. Bachelet -7 (38)

*G. Boric -7 (21)

*C. Vallejo -7 (18)

*X. Rincón -5 (14)

*J. A. Kast +6 (31)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

Alzas y caídas
estadísticamente
significativas en

la evaluación
negativa de 

personajes
políticos

(Encuesta CEP 
93-92)

(Muestra que conoce a cada
personaje político)

(Evaluación negativa en paréntesis)

*G. Boric +10 (50)

*C. Tohá +9 (46)

*M. Bachelet +8 (31)

*C. Vallejo +6 (55)

*E. Matthei +6 (31)

*J. A. Kast -7 (43)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Evaluación de 
personajes 

políticos entre 
quienes conocen 

a la persona.

(Muestra que conoce a cada 
personaje político)



01 Elecciones 
presidenciales11



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y ahora para 
terminar, ¿quién

le gustaría a 
usted que fuera 

la o el próximo
Presidente de 

Chile? 

Respuesta 
espontánea a 

pregunta abierta

(Total muestra)



93
Estudio Nacional de 

Opinión Pública

Encuesta CEP 93
Marzo – Abril 2025





01 Confianza en las 
institucionesA1



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta confianza
tiene usted en el

Gobierno y las 
municipalidades? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Gobierno Municipalidades



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en los
partidos

políticos, el
Congreso, la 
Cámara y el

Senado? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Partidos Políticos Congreso Cámara de Diputados y Senado



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta confianza
tiene usted en el

Ministerio Público 
(fiscales) y los
tribunales de 

justicia?

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Ministerio Público (fiscales) Tribunales de justicia



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
FF.AA., 

Carabineros y la 
PDI? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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FF.AA. Carabineros PDI



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta confianza
tiene usted en las 

empresas privadas
y los sindicatos? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Empresas privadas Sindicatos



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
radios, los
diarios, la 

televisión y las 
RR.SS.?

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Radios Diarios Televisión Redes Sociales



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en la 
Iglesia Católica y 

las iglesias
evangélicas? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Iglesia Católica Iglesias evangélicas



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

BACHELET PIÑERA BORICBACHELET PIÑERA

¿Cuánta
confianza tiene

usted en las 
universidades, el
sistema de salud

y el sistema de 
pensiones? 

(% Mucha + Bastante confianza)
(Evolución)
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Universidades Sistema de salud Sistema de pensiones



01 PrincipiosA2



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Qué tan 
importante es 

para usted la…?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En su opinión, 
¿qué tan grave 
es cada una de 

las siguientes 
situaciones para 

el país 
actualmente? 

¿Es un problema 
grave, un 

problema menor 
o no es un 
problema?

(Total muestra)



Opinión Pública,
Centro de Estudios Públicos%

%

¿Cuál de estas
ideas expresa de 
mejor manera su
opinión respecto

del aborto?

(Total muestra) (Evolución)
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El aborto debe estar siempre prohibido

El aborto sólo debe estar permitido en casos especiales

El aborto debe ser una opción para las mujeres en cualquier caso

No sabe + No contesta



01 Satisfacción con la vidaA3



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

Relación con su
cónyuge, pareja 

o novio/a

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.

⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

Relación con sus 
hijos

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.

* ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

Sus amistades

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de junio-julio 2011 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y marzo-abril 2025.

*⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

Su trabajo

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.

⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

Su situación
financiera

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de diciembre 2019 y marzo-abril 2025.

* ⌝*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

Su salud y 
condición física

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y marzo-abril 2025.

* *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

Sus actividades
fuera del trabajo, 

hobbies y 
entretenciones

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto 2015 y marzo-abril 2025.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Usando las 
alternativas de 

esta tarjeta, 
¿Cuán satisfecho

o insatisfecho
está usted con 

cada uno de los
siguientes

aspectos de su
vida? 

La situación
medioambiental

de su comuna

(Total muestra)



01 Sociedad, Estado y 
crecimiento 
económicoA4



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En todos los 
países existen 

diferencias o 
incluso 

conflictos entre 
diversos grupos 

sociales. En su 
opinión, ¿cuánto 

conflicto existe 
en Chile entre…?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas 
creen que hay que 
priorizar el medio 
ambiente sobre el

progreso económico, 
mientras otras creen

que el progreso
económico debería
priorizarse sobre el

medio ambiente. En 
una escala de 0 a 10, 
en la que 0 significa

que el medio 
ambiente debe ser la 
principal prioridad, y 

10 significa que el
crecimiento

económico debe ser 
la principal prioridad, 

¿dónde se ubicaría
usted?

(Total muestra)

Medio ambiente Crecimiento económico



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y, ¿cuál de las 
siguientes 

alternativas cree 
usted es la más 

importante para 
que la sociedad 
chilena mejore?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Y en general, 
¿qué tan 

preocupado está 
usted de que en 
los próximos 10 

años las 
máquinas, los 

programas 
informáticos y la 

inteligencia 
artificial 

reemplacen 
muchos de los 

trabajos 
realizados por las 

personas?

(Total muestra)



01 Participación, redes de 
contacto y méritoA5



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

La gente 
pertenece a 

veces a 
diferentes tipos 

de grupos o 
asociaciones. 

Para cada tipo de 
grupo, por favor 
dígame si usted 
pertenece o no 

pertenece a 
alguno de ellos. 

¿Pertenece 
usted a…?

(% Sí pertenece)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

La gente 
pertenece a 

veces a 
diferentes tipos 

de grupos o 
asociaciones. 

Para cada tipo de 
grupo, por favor 
dígame si usted 
pertenece o no 

pertenece a 
alguno de ellos. 

¿Pertenece 
usted a…?

(% Sí pertenece) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de octubre 2009 y marzo-abril 2025.

*

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

La gente 
pertenece a 

veces a 
diferentes tipos 

de grupos o 
asociaciones. 

Para cada tipo de 
grupo, por favor 
dígame si usted 
pertenece o no 

pertenece a 
alguno de ellos. 

¿Pertenece 
usted a…?

(% Sí pertenece)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas 
creen que los

chilenos consiguen
trabajo

principalmente por
sus contactos, 

mientras otras creen
que lo hacen por sus 
capacidades. En una

escala de 0 a 10, en la 
que 0 significa que 
“La mayoría de los
chilenos consigue

trabajo por sus 
contactos”, y 10 

significa que “La 
mayoría de los

chilenos consigue
trabajo por sus 
capacidades”, 

¿dónde se ubicaría
usted?

(Total muestra)

Por sus contactos Por sus capacidades



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Qué tan de 
acuerdo o en 

desacuerdo está 
usted con las 

siguientes 
afirmaciones?

(Total muestra)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en estas
personas que ganan

mucho, mucho más que 
el promedio de los

chilenos? Por favor, 
ubíquese en una escala

de 0 a 10, donde 0 
significa “no estar en

absoluto enojado” y 10 
significa

“extremadamente
enojado”. 

Una persona que 
inventó algo muy

valorado por la gente

(Total muestra) (Evolución) No está enojado en 
absoluto

Extremadamente enojado

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

* * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en estas
personas que ganan

mucho, mucho más que 
el promedio de los

chilenos? Por favor, 
ubíquese en una escala

de 0 a 10, donde 0 
significa “no estar en

absoluto enojado” y 10 
significa

“extremadamente
enojado”. 

Un(a) doctor(a) o médico

(Total muestra) (Evolución)
No está enojado en 
absoluto

Extremadamente enojado

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

* * * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en estas
personas que ganan

mucho, mucho más que 
el promedio de los

chilenos? Por favor, 
ubíquese en una escala

de 0 a 10, donde 0 
significa “no estar en

absoluto enojado” y 10 
significa

“extremadamente
enojado”. 

El mejor futbolista
chileno del momento

(Total muestra) (Evolución)
No está enojado en 
absoluto

Extremadamente enojado

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en estas
personas que ganan

mucho, mucho más que 
el promedio de los

chilenos? Por favor, 
ubíquese en una escala

de 0 a 10, donde 0 
significa “no estar en

absoluto enojado” y 10 
significa

“extremadamente
enojado”.

Una persona que 
proviene de una familia 

rica o con muchos
recursos

(Total muestra) (Evolución)
No está enojado en 
absoluto

Extremadamente enojado

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

* * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en
estas personas que 

ganan mucho, mucho
más que el promedio

de los chilenos? Por 
favor, ubíquese en una
escala de 0 a 10, donde
0 significa “no estar en
absoluto enojado” y 10 

significa
“extremadamente

enojado”. 
Un(a) gerente de una

gran empresa

(Total muestra) (Evolución)
No está enojado en 
absoluto

Extremadamente enojado

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

* * * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Algunas personas se 
enojan por las 

diferencias en riqueza
entre ricos y pobres, 

mientras que otras no. 
¿Cómo se siente usted

cuando piensa en
estas personas que 

ganan mucho, mucho
más que el promedio

de los chilenos? Por 
favor, ubíquese en una

escala de 0 a 10, 
donde 0 significa “no 

estar en absoluto
enojado” y 10 significa

“extremadamente
enojado”. 

Un(a) ministro(a) del 
gobierno chileno

(Total muestra) (Evolución)
No está enojado en 
absoluto

Extremadamente enojado

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de mayo 2019 y marzo-abril 2025.

* * *



01 Movilidad socialA6



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

En nuestra
sociedad hay 

grupos que 
tienden a ubicarse
en los niveles más
altos y grupos que 
tienden a ubicarse
en los niveles más

bajos. A 
continuación, se 

presenta una
escala que va

desde el nivel más
alto al más bajo. 

¿Dónde se 
ubicaría usted?

(Total muestra) (Evolución)

⌝ Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de abril-mayo 2022 y marzo-abril 2025.
* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de septiembre-octubre 2023 y marzo-abril 2025.

*⌝ *⌝ ⌝ ⌝ ⌝



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Comparándose
con sus padres a 

la edad que 
usted tiene

ahora, ¿usted
diría que sus 

condiciones en
los siguientes
aspectos son 

mejores, iguales
o peores que las 

de sus padres? 
Posición social

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

*
*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Comparándose
con sus padres a 

la edad que 
usted tiene

ahora, ¿usted
diría que sus 

condiciones en
los siguientes
aspectos son 

mejores, iguales
o peores que las 

de sus padres? 
Salud

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

**



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Comparándose
con sus padres a 

la edad que 
usted tiene

ahora, ¿usted
diría que sus 

condiciones en
los siguientes
aspectos son 

mejores, iguales
o peores que las 

de sus padres? 
Vida familiar

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

**
*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Comparándose
con sus padres a 

la edad que 
usted tiene

ahora, ¿usted
diría que sus 

condiciones en
los siguientes
aspectos son 

mejores, iguales
o peores que las 

de sus padres? 
Nivel de ingresos

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

* *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Comparándose
con sus padres a 

la edad que 
usted tiene

ahora, ¿usted
diría que sus 

condiciones en
los siguientes
aspectos son 

mejores, iguales
o peores que las 

de sus padres? 
Situación laboral

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

* * *



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Pensando en el
futuro y en la 
situación que 

tendrán sus hijos
a su edad (o 

tendrían en el
caso que no los
tuviera), ¿usted

cree que las 
condiciones de 
sus hijos en los

siguientes
aspectos serán

mejores, iguales
o peores que las 

suyas? 
Posición social

(Total muestra) (Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Pensando en el
futuro y en la 
situación que 

tendrán sus hijos
a su edad (o 

tendrían en el
caso que no los
tuviera), ¿usted

cree que las 
condiciones de 
sus hijos en los

siguientes
aspectos serán

mejores, iguales
o peores que las 

suyas? 
Salud

(Total muestra) (Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Pensando en el
futuro y en la 
situación que 

tendrán sus hijos
a su edad (o 

tendrían en el
caso que no los
tuviera), ¿usted

cree que las 
condiciones de 
sus hijos en los

siguientes
aspectos serán

mejores, iguales
o peores que las 

suyas? 
Vida familiar

(Total muestra) (Evolución)



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Pensando en el
futuro y en la 
situación que 

tendrán sus hijos
a su edad (o 

tendrían en el
caso que no los
tuviera), ¿usted

cree que las 
condiciones de 
sus hijos en los

siguientes
aspectos serán

mejores, iguales
o peores que las 

suyas? 
Nivel de ingresos

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de noviembre 2014 y marzo-abril 2025.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Pensando en el
futuro y en la 
situación que 

tendrán sus hijos
a su edad (o 

tendrían en el
caso que no los
tuviera), ¿usted

cree que las 
condiciones de 
sus hijos en los

siguientes
aspectos serán

mejores, iguales
o peores que las 

suyas? 
Situación laboral

(Total muestra) (Evolución)



01 PolíticaA7



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

¿Cuán interesado
está usted en la 

política?

(Total muestra) (Evolución)

* Diferencia estadísticamente significativa al 5% entre las mediciones de agosto-septiembre 2024 y marzo-abril 2025.

*



Opinión Pública,
 Centro de Estudios Públicos

%

Me gustaría
ahora que 

mencionara cuál
es el atributo

que usted
considera que es 

el más
importante para 

una o un 
Presidente, y 

cuál sería el
segundo más

importante

(Total muestra) (Total menciones: 
200%)



93
Estudio Nacional de 

Opinión Pública

Encuesta CEP 93
Marzo – Abril 2025


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2: Ficha técnica de la encuesta
	Diapositiva 3: Algunos hechos durante el período de trabajo de campo  (06 marzo-14 abril)
	Diapositiva 4: Percepciones políticas y económicas, visión del país y principales problemas
	Diapositiva 5: ¿Cuáles son los 3 problemas a los que debería dedicar el mayor esfuerzo en solucionar el Gobierno?
	Diapositiva 6: ¿Cómo calificaría usted la actual situación económica del país?
	Diapositiva 7: ¿Usted piensa que en los próximos 12 meses la situación económica del país mejorará, no cambiará o empeorará?
	Diapositiva 8: ¿Cómo calificaría usted SU actual situación económica?
	Diapositiva 9: En los próximos 12 meses, ¿cómo cree usted que será SU actual situación económica?
	Diapositiva 10: ¿Cómo calificaría usted la actual situación política en Chile?
	Diapositiva 11: ¿Usted cree que en el momento actual Chile está: progresando, estancado o en decadencia?
	Diapositiva 12: Confianza en las instituciones
	Diapositiva 13: ¿Cuánta confianza tiene usted en las siguientes instituciones?
	Diapositiva 14: Principios
	Diapositiva 15: ¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo?
	Diapositiva 16: ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la siguiente afirmación?  La obediencia y el respeto por la autoridad son los valores más importantes que los niños debieran aprender
	Diapositiva 17: ¿Dónde se ubicaría usted en esta escala, en que 0 significa “Se deben garantizar todas las libertades públicas y privadas, aunque eso impida controlar la delincuencia” y 10 significa que “Se deben suprimir todas las libertades públicas y p
	Diapositiva 18: Respecto de quién debería tener la principal responsabilidad por el sustento económico de las personas, ¿dónde se ubicaría usted en esta escala, en que 1 significa “la principal responsabilidad por el sustento económico de las personas est
	Diapositiva 19: ¿Dónde se ubicaría en esta escala en que 1 significa que usted está completamente de acuerdo con la siguiente afirmación: “El trabajo duro generalmente no conlleva al éxito – esto depende más de la suerte, las circunstancias y los contacto
	Diapositiva 20: Y, ¿dónde se ubicaría usted en esta escala, en que 1 significa “los ingresos deberían hacerse más iguales, aunque no se premie el esfuerzo individual” y 10 significa “debería premiarse el esfuerzo individual, aunque se produzcan importante
	Diapositiva 21: Satisfacción con la vida
	Diapositiva 22: Considerando todas las cosas, ¿cuán satisfecho está usted con su vida en este momento? Por favor use esta tarjeta en que 1 significa que usted está “totalmente insatisfecho” y 10 significa que usted está “totalmente satisfecho” 
	Diapositiva 23: Usando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuán satisfecho o insatisfecho está usted con cada uno de los siguientes aspectos de su vida?
	Diapositiva 24: Sociedad, Estado y crecimiento económico
	Diapositiva 25: En todos los países existen diferencias o incluso conflictos entre diversos grupos sociales. En su opinión, ¿cuánto conflicto existe en Chile entre  los chilenos y los inmigrantes?
	Diapositiva 26: En todos los países existen diferencias o incluso conflictos entre diversos grupos sociales. En su opinión, ¿cuánto conflicto existe en Chile entre  las personas de derecha y las personas de izquierda?
	Diapositiva 27: En todos los países existen diferencias o incluso conflictos entre diversos grupos sociales. En su opinión, ¿cuánto conflicto existe en Chile entre  la gente pobre y la gente rica?
	Diapositiva 28: En todos los países existen diferencias o incluso conflictos entre diversos grupos sociales. En su opinión, ¿cuánto conflicto existe en Chile entre  los empresarios y los trabajadores?
	Diapositiva 29: En todos los países existen diferencias o incluso conflictos entre diversos grupos sociales. En su opinión, ¿cuánto conflicto existe en Chile entre  los hombres y las mujeres?
	Diapositiva 30: En todos los países existen diferencias o incluso conflictos entre diversos grupos sociales. En su opinión, ¿cuánto conflicto existe en Chile entre  la gente joven y la gente de más edad?
	Diapositiva 31: En su opinión, ¿cuál de las siguientes actitudes es la más importante que todos deberíamos tener para superar nuestras diferencias?
	Diapositiva 32: Y ahora, en esta tarjeta se encuentran algunos objetivos que distintas personas consideran como los más importantes. De la siguiente lista, desde su punto de vista, ¿cuál debería ser la primera prioridad del país en los próximos 10 años? ¿
	Diapositiva 33: Es natural que las personas aspiren a mejorar su nivel de vida. Piense en su situación personal.  ¿Cuál de los aspectos que aquí aparecen cree usted que tendría un impacto más significativo en mejorar su nivel de vida actual?
	Diapositiva 34: En una escala de 0 a 10, donde 0 es nada preocupado y 10 muy preocupado, ¿qué tan preocupado está usted actualmente con las siguientes situaciones en su barrio?
	Diapositiva 35: Participación, redes de contacto y mérito
	Diapositiva 36: ¿Cuán importante es para usted…?
	Diapositiva 37: Suponga que en su barrio o sector se presenta un problema o necesidad que requiera de la colaboración de todos los afectados para ser resuelto.  En general, ¿cree usted que organizar a la gente para enfrentar este problema o necesidad serí
	Diapositiva 38: A quién le solicitaría ayuda en primer lugar si:  Usted estuviera enfermo
	Diapositiva 39: A quién le solicitaría ayuda en primer lugar si:  Usted estuviera triste o decaído
	Diapositiva 40: A quién le solicitaría ayuda en primer lugar si:  Usted necesitara una suma importante de dinero
	Diapositiva 41: A quién le solicitaría ayuda en primer lugar si:  Usted necesitara encontrar un trabajo
	Diapositiva 42: A quién le solicitaría ayuda en primer lugar si:  Usted necesitara ayuda en el cuidado de niños(as) o personas dependientes en el hogar
	Diapositiva 43: Algunas personas se enojan por las diferencias en riqueza entre ricos y pobres, mientras que otras no. ¿Cómo se siente usted cuando piensa en estas personas que ganan mucho, mucho más que el promedio de los chilenos? Por favor, ubíquese en
	Diapositiva 44: Algunas personas se enojan por las diferencias en riqueza entre ricos y pobres, mientras que otras no. ¿Cómo se siente usted cuando piensa en estas personas que ganan mucho, mucho más que el promedio de los chilenos?  % de quienes se ubica
	Diapositiva 45: Algunas personas se enojan por las diferencias en riqueza entre ricos y pobres, mientras que otras no. ¿Cómo se siente usted cuando piensa en estas personas que ganan mucho, mucho más que el promedio de los chilenos?  % de quienes se ubica
	Diapositiva 46: Movilidad social
	Diapositiva 47: Como usted sabe, en Chile hay personas que tienen éxito económico, es decir, ganan dinero suficiente para llevar una vida acomodada.  ¿Cuál de las alternativas de esta lista cree usted que son las dos más importantes en el éxito económico 
	Diapositiva 48: Como usted sabe, también en Chile hay personas que son pobres.  ¿Cuál de las alternativas de esta lista cree usted que son las dos causas más frecuentes de que estas personas sean pobres?
	Diapositiva 49: Comparándose con sus padres a la edad que usted tiene ahora, ¿usted diría que sus condiciones en los siguientes aspectos son mejores, iguales o peores que las de sus padres?
	Diapositiva 50: Comparándose con sus padres a la edad que usted tiene ahora, ¿usted diría que sus condiciones en los siguientes aspectos son mejores, iguales o peores que las de sus padres?
	Diapositiva 51: Pensando en el futuro y en la situación que tendrán sus hijos a su edad (o tendrían en el caso que no los tuviera), ¿usted cree que las condiciones de sus hijos en los siguientes aspectos serán mejores, iguales o peores que las suyas?
	Diapositiva 52: ¿Qué tan de acuerdo está usted con la siguiente afirmación?  Las generaciones que vienen después de nosotros tendrán un mejor país para vivir
	Diapositiva 53: Partidos y resultados electorales
	Diapositiva 54: Los conceptos de izquierda y derecha son útiles para resumir de una manera muy simplificada lo que piensa la gente en muchos temas.  Me gustaría que por favor se clasificara en la escala que va de 1 a 10 donde 1 representa a la izquierda y
	Diapositiva 55: Ahora, de los siguientes partidos políticos que se presentan en esta tarjeta, ¿con cuál de ellos se identifica más o simpatiza más? Porcentaje que se identifica con algún partido
	Diapositiva 56: Ahora, de los siguientes partidos políticos que se presentan en esta tarjeta, ¿con cuál de ellos se identifica más o simpatiza más?
	Diapositiva 57: Evaluación del gobierno
	Diapositiva 58: Independientemente de su posición política, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno?
	Diapositiva 59: Evolución de aprobación de gobiernos de Michelle Bachelet (1), Sebastián Piñera (1), Michelle Bachelet (2), Sebastián Piñera (2) y Gabriel Boric
	Diapositiva 60: Evaluación de personajes políticos
	Diapositiva 61: Evaluación de personajes políticos: Porcentaje de conocimiento
	Diapositiva 62: Evaluación de personajes políticos entre quienes conocen a la persona
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